
 

 

 

 

 

Hlasovanie prebieha od 16.04.2026 o 7.00 hod. do 

13.05.2026 o 23.59 hod a to prostredníctvom webovej 

stránky www.cerstvehlavicky.sk 

 

 



 

 

 

 

ČERSTVÉ HLAVIČKY 
 

Vážení rodičia a priatelia školy, 

radi by sme Vás informovali o začiatku už 8.ročníka úspešného projektu Čerstvé 
hlavičky. 

 

Čerstvého ovocia a zeleniny nie je nikdy dosť. Vďaka nemu sme zdravší a s 

vyváženou stravou nám to aj viac myslí. A to sa v škole vždy zíde! Preto potrebujeme 

dostať ešte viac ovocia a zeleniny do školy. 

Kaufland organizuje 8. ročník projektu "ČERSTVÉ HLAVIČKY" a hľadá partnerské 

školy pre každú zo svojich predajní, ktoré od nich získajú pravidelný prísun 

kvalitného ovocia alebo zeleniny pre svojich žiakov na celý rok. 

Stačí, ak navštívite stránku čerstvé hlavičky a zahlasujete za našu školu!  

 

Podporte našu školu v tomto projekte a pomôžete nám zabezpečiť pre Vaše 

deti pravidelnú porciu zdravej a čerstvej zeleniny a ovocia. 
  

PODMIENKY HLASOVANIA 

a) Hlasovanie prebieha od 16.04.2026 o 7.00 hod. do 13.05.2026 o 23.59 hod a 

to prostredníctvom webovej stránky www.cerstvehlavicky.sk  

b)  Hlasovanie po tomto termíne je neplatné. 

c) Návštevník, ktorý sa rozhodne zapojiť do hlasovania sa na stránke pri prvej 

návšteve zaregistruje. Registrácia je potrebná iba pri prvej návšteve. Následne 

sa hlasujúci prihlasuje svojím vytvoreným účtom. Registrácia prebieha cez e-

mail. Pri registrácii bude hlasujúcemu na ním uvedenú e-mailovú adresu zaslaný 

prihlasovací odkaz, ktorý je potrebné potvrdiť do 1 hodiny od zaslania 

https://www.cerstvehlavicky.sk/


prihlasovacieho odkazu. Hlasujúci bude následne vyzvaný na zadanie 

telefónneho čísla, na ktoré mu bude zaslaná overovacia SMS s vygenerovaným 

kódom. Po zadaní správneho kódu sa registrácia dokončí. 

 

Pri ďalších návštevách stránky stačí, keď sa už len prihlási a zahlasuje. Odoslaný 

hlas sa škole ihneď pripočíta a prepočíta na základe váhy, ktorá vyplýva 

z kategórie, v ktorej sa škola nachádza. Poradie sa na stránke v reálnom čase 

upraví. 

d) Návštevník môže hlasovať v jeden deň iba jedenkrát, pričom môže hlasovať 

jedenkrát za škôlku a jedenkrát za školu. 

Nie je povinnosť udeliť hlas aj škôlke. Hlasujúci si vyberie zo zoznamu 

registrovaných škôl našu školu. 

 


